

Звіт депутата Вараської міської ради VIII скликання
Марії ЛЕВЧЕНКО
(з грудня 2020 року по жовтень 2021 року)

Обрана депутатом Вараської міської ради VIII скликання, набула статусу депутата на третій позачерговій сесії Вараської міської ради 15 грудня 2020 року. Член фракції «СИЛА ЛЮДЕЙ». Член постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики (бюджетна). Член громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Вараської міської ради (рішення виконавчого комітету Вараської міської ради №285 від 21.12.20).

За цей період було 15 пленарних засідань 11-ти сесій Вараської міської ради. Була присутня на 11 засіданнях, що становить 73 %. Приймала активну участь в обговоренні проектів рішень, надавала пропозиції до них. Особливу увагу зосереджувала на розробці комплексної програми «Здоров'я» та вносила пропозиції щодо внесення змін в ході її реалізації.

Відбулося 10 засідань комісії з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики (з них 1 – спільне засідання). Була присутня на 7 засіданнях, що становить 70%. Під час засідання комісії активно приймала участь у вивченні питань, надавала пропозиції щодо внесення змін в бюджет, щодо виконання бюджетних призначень та здійснення їх перерозподілу головними розпорядниками.

Починаючи з грудня 2020 року в кожен першу середу місяця проводила прийом громадян, згідно вимог ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад».

Крім вищезазначених питань брала участь в зустрічах з колективом ДНЗ №2, з батьківською громадськістю Вараської гімназії. Здійснювала огляд інфраструктури територіальної громади і зверталася до керівників відповідних підприємств для усунення недоліків.

За звітний період мною були здійснені усні звернення, що стосуються питань покращення надання освітніх послуг та інфраструктури міста (освітлення, парковки, бетонування, дитячі майданчики, дотримання графіків руху громадського транспорту). Також активно працювала по наданню пропозицій щодо встановлення ставок та пільг зі сплати податків. На даний момент вивчається реалізація моїх усних звернень щодо вмоцнення пішохідної доріжки по м-н. Північний по вул. Мислибницькій до Вараського міського центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю імені З.А.Матвієнко та ремонту світлофора на перехресті вулиць Соборна, Набережна, Лесі Українки та вул. Колгоспної.

Депутат Вараської міської ради
VIII скликання



Марія ЛЕВЧЕНКО